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Αγαπητοί γείτονες, αγαπητές γειτόνισσες 

Την  Παρασκευή  21  και  το  Σάββατο  22  Ιουνίου  θα  πραγματοποιηθεί  στον  ελεύθερο
κοινωνικό χώρο «Σχολείο» ένα διήμερο με αφορμή τα 5 χρόνια της συλλογικότητας μας,
της συλλογικότητας αναρχικών από τα ανατολικά. Η συλλογικότητα αναρχικών από τα
ανατολικά είναι μία μικρή συλλογικότητα αναρχικών εργαζομένων, φοιτητών και ανέργων
που τα τελευταία 5 χρόνια προσπαθούμε από κοινού αλλά και μαζί με άλλες ομάδες από τη
Θεσσαλονίκη  και  άλλες  πόλεις  να  οργανωθούμε  και  να  παλέψουμε  ενάντια  στον
καπιταλισμό και το κράτος. Με -κύριο αλλά όχι μοναδικό- σημείο αναφοράς τις ανατολικές
συνοικίες (Χαριλάου, Τούμπα, Καλαμαριά, Τριανδρία, Φάληρο, Μαρτίου, Ανάληψη, Φοίνικα,
Πυλαία)  αυτά  τα  5  χρόνια  καταφέραμε  να  στήσουμε  μία  σειρά  αγώνες  ενάντια  στην
εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο αλλά και ενάντια σε κάθε μορφή καταπίεσης. Όχι
χωρίς λάθη, φόβους ή πισωγυρίσματα προσπαθούμε να κατανοήσουμε και να μιλήσουμε με
άλλους ανθρώπους της τάξης μας αλλά και να πολεμήσουμε από κοινού την εκμετάλλευση
της  εργασίας  μας  από  τα  αφεντικά,  το  ρατσισμό,  το  φασισμό,  την  πατριαρχία,  τις
ανισότητες, τις διακρίσεις, την καταστολή, το στιγματισμό, την περιθωριοποίηση, τους
πολέμους  και  όλα  όσα  αναπαράγει  αυτό  το  σύστημα  και  που  οξύνονται  σε  περιόδους
καπιταλιστικής κρίσης.

Την  Παρασκευή  21/6  στις  18.00  θα  πραγματοποιηθεί  εκδήλωση  σε  σχέση  με  τις
προοπτικές και την αναγκαιότητα εύρεσης των επόμενων βημάτων για τη δημιουργία ενός
ισχυρού  αντιπολεμικού  κινήματος,  μία  θεματική  που  απασχόλησε  τόσο  εμάς  αλλά  και
ευρύτερα το ανταγωνιστικό κίνημα το τελευταίο χρόνο 

Καθώς η συμμετοχή στους κοινωνικούς και ταξικούς αγώνες συχνά συνοδεύεται από μία
δυσανάλογη καταστολή η οποία με τη σειρά της συνοδεύεται από πολλά έξοδα. Είτε αφορά
την  επιλογή  συντρόφων  να  μην  υπηρετήσουν  τον  εθνικό  στρατό,  είτε  αφορά  την
υπεράσπιση  διαδηλώσεων  και  γειτονιών  από  επιθέσεις  μπάτσων  και  φασιστών,  η
καταστολή μας έχει χτυπήσει αρκετές φορές την πόρτα. Δεν έχει καταφέρει όμως προς το
παρόν  -και  ελπίζουμε  για  πολύ  ακόμα-  να  σπάσει  τις  σχέσεις  αλληλεγγύης  των
αγωνιζόμενων, την ίδια την ανάγκη να αγωνιζόμαστε για μία καλύτερη ζωή αλλά και την
πίστη πως μία τέτοια προοπτική είναι εφικτή. Το κόστος που προκύπτει από τις πολλαπλές
διώξεις  μεταφράζεται  πλέον  σε  μελλοντικές  φυλακίσεις  και  έναν  δυσανάλογο  αριθμό
χρημάτων για δικαστικά έξοδα ή εξαγορές της ποινής. 

Για το λόγο αυτό το Σάββατο 22/6 από τις 21.00 ως τις 00.30 θα
πραγματοποιηθεί  στον  ΕΚΧ  Σχολείο  συναυλία  οικονομικής
ενίσχυσης για τα δικαστικά έξοδα της συλλογικότητάς μας. Οι
ώρες  του  live θα  τηρηθούν  αυστηρά  προκειμένου  να
ελαχιστοποιησουμε  την  όποια  ενόχληση  μπορεί  να  προκύψει
από τη συναυλία στους κατοίκους της γειτονιάς. 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την κατανόησή σας. Θα χαρούμε πολύ
να σας δούμε!
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